
 
 
 
 
Referat fra online-bestyrelsesmøde i DN Land, 
torsdag den 13. april 2023 fra klokken 19.00 til 22.00 
    
Til stede på Zoom: Torben Larsen, Anders Nielsen, Bjørn Michaelis, Michael 
Hedegaard, Pernille Nielsen, Asger Jeppesen og Peter Flindt-Hansen 
 
Fraværende: Fridolin Okkels (syg) 
 

1. Valg af ordstyrer og referent 
Ordstyrer blev Anders, referent Torben 

 
2. Fastlæggelse af endelig dagsorden 

Ingen ændringer ift. udsendte 
 

3. Siden sidst 
På grund af lav tilslutning i den netop overståede sæson foreslår DN 
Storkøbenhavn, at fitnessarrangementet fra september i år henlægges til 
torsdage mellem kl. 17 og 18. 
 

4. Status på økonomi og medlemstal (Bjørn) 
Pæn økonomi og pt. 867 medlemmer. 
 

5. ’De tre ben’ – hvad gør vi nu? 
Der var enighed i bestyrelsen om, at ’De tre ben’ med tilhørende ændring af 
INF’s definition på naturisme udgør et så gennemgribende indgreb i vores 
værdisæt, at de bør præsenteres for medlemmerne på den kommende GF. 
Torben undersøger, om ’De tre ben’ indeholder formuleringer, der strider mod 
vores vedtægter. 
 

6. DN Nordjylland (Torben) 
Vi har holdt 3 bestyrelsesmøder og 3 svømmearrangementer indtil nu. 
Bestyrelsesmedlem Carsten har allerede booket efterårets svømmetider i Østre 
Allé hallen (mod før Sofiendal). 
Hvis ikke vi kan finde en livredder i egne rækker, bliver svømningen i næste 
sæson en dyr fornøjelse, da svømmehallens livredder tager 275 kr. i timen eller 
11.000 kr. for en hel sæson med i alt 20 svømmedage! 
 



7. Generalforsamlingen (Anders) 
Årets GF bliver afholdt på Lillebælt Naturistcamping, som har fået ny 
formand, Nina Hvid. Hun erstatter Frank Pedersen, hvis kone, Anette, ligeledes 
er stoppet (som lejrchef). Nina meddeler, at vi på trods af udskiftningen stadig 
er velkomne til at holde vores GF på campingpladsen. 
Campingpladsen vil stå for mad og drikke, som for vores deltagende 
medlemmer vil være gratis under selve arrangementet. Herefter betaler man 
selv. DN Land afregner efterfølgende med campingpladsen. 
 
Desværre viste det sig, at vi havde glemt at meddele datoen ud til vores 
medlemmer senest 3 måneder før GF, som foreskrevet i vedtægterne. 
Torben iler med datoen og en beklagelse over for medlemmerne. 
 
Medlemmerne bliver således underrettet om datoen 2 måneder før, hvilket vi i 
bestyrelsen finder mere passende. Fristen på 3 måneder ses kun i DN Lands 
vedtægter. Lokalforeningerne opererer med 3 uger! 
Selve indkaldelsen til vores GF skal ud senest 14 dage før, dvs. senest lørdag, 
den 3. juni. Ud over den i vedtægterne foreskrevne dagsorden vil vi som nævnt 
påføre ’De tre ben’ samt forslag til vedtægtsændring gående på en nedsættelse 
af føromtalte frist på 3 måneder til 2 måneder. 
På næste bestyrelsesmøde vil vi se på udformningen af indkaldelsen samt 
tilhørende bilag. 
Selve GF vil foregå den 17. juni fra klokken 13 til 16. Frokosten vil ligge fra 
kl. 12. 
Anders er vores kontaktperson til Lillebælt. 
 

8. Nyt fra markedsføringsudvalget (Anders/Michael) 
Strandfolderen er nu klar til at blive sendt til en grafiker, der mod et beskedent 
beløb på 10.000 kroner vil sørge for opsætning og trykning af folderen. 
Ide: Bør lokalforeningerne have et tilbud om at kunne benytte sig af samme 
grafiker ifm. udformningen af egne annoncer m.v.? 
 

9. ’Østers og sønderjysk kaffebord’ (Anders) 
DN Trekanten har fået en aktiv bestyrelse, der ligger inde med gode ideer. Den 
ene er en østerstur med valgfri påklædning efterfulgt af sønderjysk kaffebord 
den 3. september. Før da – den 14. maj – indbyder lokalforeningen til 
saunaoplevelser på ’Dampgaarden’. 
 
 
 
 



10. Landslejr 2023 og 2024 (Michael/Torben) 
Michael lægger info op på hjemmesiden snarest, dvs. den 14. april. 
Om Gud og mere verdslige instanser vil, kan vi med Henning Møllers 
mellemkomst gå til nøgen-gudstjeneste om søndagen kl. 10 – i en rigtig kirke 
forstås. Wow! 
Der er 5 km. fra ’Hanbohus’ til vandet og plads til 60 i spisesalen – dette antal 
sætter grænsen for deltagere. 
 
Angående 2024 er Møn droppet. Det ellers valgte indkvarteringssted er blevet 
solgt og fungerer nu ikke længere som et hostel. 
Bjørn prøver som et alternativ at tage kontakt til ’Sejerborg’, en lejrskole ved 
Vig i Nordvestsjælland. 

 
 

11. Barsø Strand – Strandguiden (Anders/Michael) 
Michael skriver til Poul Pelle for at få mere info om Barsø Strand. Er det en 
’rigtig’ naturiststrand? 
 

12. Eventuelt 
Fredericia og Hedensted er efterhånden kommet med på sauna-bølgen, og 
Tønder står på spring. 
 
Forslag om en fælles ’Nøgen i skoven’ - dag. Der tænkes på et samtidigt event 
i Jylland og på Sjælland med naturvejleder. Hvem tager initiativet? 
 
Næste møde: Tirsdag den 23. maj 2023 kl. 19 – 22. 


